

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:375831-2021:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Servicios de desarrollo de software personalizado
2021/S 141-375831**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2021/S 127-337011](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consorcio Regional de Transportes de Madrid

Número de identificación fiscal: Q7850003J

Dirección postal: Plaza del Descubridor Diego de Ordás, 3

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28003

País: España

Persona de contacto: Consorcio Regional de Transportes de Madrid

Correo electrónico: contratacion.crtm@madrid.org

Teléfono: +34 915804639

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.crtm.es>

Dirección del perfil de comprador: <http://www.madrid.org/contratospublicos>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Desarrollo, implantación y mantenimiento de un planificador de transportes multimodal para el Consorcio Regional de Transportes de Madrid

Número de referencia: A/SER-012090/2020

II.1.2) Código CPV principal

72230000 Servicios de desarrollo de software personalizado

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

El objeto del contrato es desarrollar un planificador de viajes multimodal que permita al ciudadano calcular su ruta en transporte público entre dos puntos cualesquiera de la Comunidad de Madrid, a través de los múltiples canales que a día de hoy el usuario tiene a su alcance: web, dispositivos móviles o tabletas.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

20/07/2021

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 127-337011](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 10/08/2021

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 20/08/2021

Hora local: 23:59

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Con fecha 5.7.2021 se publicó el anuncio de licitación del expediente de contratación a adjudicar mediante procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación, concediendo un plazo de presentación de ofertas de hasta el 10.8.2021.

Durante el plazo de presentación de ofertas, en el expediente de contratación referido, se advierte una errata en el apartado B del anexo I.1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, por lo que mediante resolución de 19.7.2021 de la Dirección Gerencia del Consorcio Regional de Transportes, se ha procedido a la nueva apertura de plazo para la presentación de ofertas en la licitación del expediente A/SER-012090/2021 denominado «Desarrollo, implantación y mantenimiento de un planificador de transportes multimodal para el Consorcio Regional de Transportes de Madrid» hasta el próximo 20.8.2021.